



**BRUNSWICK-GLYNN JOINT  
WATER & SEWER COMMISSION**  
September 23, 2021

**PROJECT:** Invitation for Bid No. 22-006 Dunbar Creek Aeration Basin No. 2  
Painting

**ADDENDUM:** Two (2)

**DUE DATE:** ~~Tuesday, October 5, 2021 — 12:00pm~~  
**TUESDAY, OCTOBER 5, 2021 – 3:00PM**

**THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF ANSWERING THE FOLLOWING  
QUESTIONS:**

1) **QUESTION:** Can the JWSC provide any drawings for this basin?

**ANSWER:** Yes, please contact Christa Free at [cfree@bgjwsc.org](mailto:cfree@bgjwsc.org) to request a  
Dropbox link for drawings for the Dunbar Aeration Basin from 1992 and 2006.

2) **QUESTION:** Will the BGJWSC accept a GA General Contractor's License in lieu  
of a GA Utility Contractor's license?

**ANSWER:** Yes due to the nature of this work, a GA General Contractor's license  
will be acceptable for this project

**\*\* Please note that in an effort to align with recent delivery times of courier services,  
the bid due time has been moved to 3:00pm on Tuesday, October 5, 2021\*\***



**All applicants under this Invitation for Bid are kindly requested to acknowledge receipt of this Addendum in original only.**

**ACKNOWLEDGEMENT  
ADDENDUM: TWO (2)**

**DATE:** \_\_\_\_\_

**The above Addendum is hereby acknowledged:**

\_\_\_\_\_  
**(NAME OF BIDDER)**

\_\_\_\_\_  
**Signature**

\_\_\_\_\_  
**Title**